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京都再エネコンシェルジュ認証研修 アンケート集計結果 
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２．満足度評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．自由意見 

    回答総数 ７５件    好評・お礼に関する内容２３件、意見・要望３５件、批判・苦言２３件 

 ①意見・要望に属する内容（一部） 

   ・良い制度と思う。一般市民にその存在を知らせるべき。 

   ・有名無実化しないよう、制度そのものの改善、評価にきちんと取り組んで頂きたい。 

   ・再エネを事業化されている事例を実際に見学できる様な交流会があれば有意義ではないかと思います。 

コンシェルジュならば実物を知ることも必要でしょう。 

   ・ネットワーク機能にとても魅力を感じております。他地域とも連携したい。 

   ・環境の観点から、本制度には賛同、今後は府民への周知と継続的な研修会開催も望む。 

 

 ②批判・苦言に属する内容（一部） 

   ・（講師）研修会の講師はそれぞれの専門家に担当して欲しい。   （２名） 

   ・（テキスト）現状の分析が甘い。府民が買入しにくい数字です。 （１名） 

   ・（テキスト）テキストが整理されていない。府の再エネコンへ求める姿が見えない。（１名） 

   ・（研修内容）たった 1日の研修で認証云々は少しおこがましいと思います。少し事業者向けへの講義内容 

が多かったように思います。（１名） 

   ・（時間）講義時間が長くてあまり頭に入ってこなかった。日数がこの日しかなかったため、仕事を犠牲にせ 

ざるをえなかった。他の地域は日数がたくさんあったのに、北部はこの日だけなのだろうか。（１名） 

   ・（時間）長時間で疲れた。知っていることが多いので、持っている資格等で講義内容を変えるべき（３名） 

   ・（運営）研修を受けて初めて、再認証に対する条件が判明したが、募集の段階でもっと明示するべきでは

ないでしょうか。（１名） 

研修実施期間 2016 年 12 月 1日～2017 年 3月 14 日 

研修回数 17 回  

受講者数 211 名 

アンケート回収数 158 名 

評価 全体 科目① 科目② 科目③ 科目④ 

満足 34 42 48 43 40 

ほぼ満足 83 96 85 80 86 

どちらとも言えない 20 16 21 28 23 

やや不満 3 3 2 4 4 

不満 1 0 0 0 1 

８０％以上の方が

満足・ほぼ満足と

回答 
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